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O  FrantiškuTinhoferovi, kronikáři městyse Lhenic (*1883)  
 
Na svět přišel 25. 11. 1883 ve lhenickém domě čp. 177 coby syn tkalce Augustina Tinhofera
a jeho ženy Cecilie  roz.  Kupečkové.  V letech 1920  -  1923 byl  finanční  páteří  výboru pro
zbudování pomníku padlým z osady lhenické ve světové válce, a to jako pokladník. U hotové
památky společně se  všemi  přivítal  její  slavnostní  odhalení  letního  dne   15.  srpna  1923.
V práci pro obec pak pokračoval dál. Nebyl osamělým poutníkem, ani plavcem na bystré řece
svých časů. Klidné rodinné zázemí k práci na letopisech s ním sdílela jeho paní Marie, rodač-
ka od Majerů z čp. 193. Autorovy řádky v Pamětní knize městyse Lhenic sice nenesou ilus-
trace, kterými by stránky ožily, ale přece vydávají svědectví nejkrásnější - o našich  blízkých.

V komerčně svázaném knižním bloku zakoupeném pro kroniku r.  1929 se  pan František
Tinhofer úhlednými zápisy  podrobně vrací ke všem lhenickým událostem od založení státu.
Roční záznamy doplnil i přehledem majitelů domů s čísly popisnými. Soupis zaznamenává
evidenční stav v roce 1930 (s. 81-86, digisnímky 42-45). Také kronikářovo  zpravodajství
z dalších let je věcné. Fakta ze startu, běhu a rozvoje hospodářského, kulturního i politického
dění v rodném místě dodnes zůstávají přehledným dějepisem městyse Lhenic v první etapě
života mladé republiky, tehdy  zcela nové země na mapě Evropy. 

Pramen: 
PAMĚTNÍ KNIHA MĚSTYSE LHENIC 1918-1937. Státní okresní archiv v Prachaticích. Archiv
města Lhenice, inv. č. 22, sign.II. 15a.  Dílo je volně dostupné v DigiArchivu SOA v Třeboni na
stránkách  https://digi.ceskearchivy.cz  
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Snímek prvního listu kroniky s rozsahem 1918 – 1937
Vpravo je ukázka rukopisu  (část zápisu na str. 7)

                                                                                                                                                                                         


